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Одеса – 2012 

Зміст 
ВСТУП 

РОЗДІЛ 1. ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ОРГАНІЗАЦІЇ 

УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ ЯК СКЛАДОВОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ 

СИСТЕМИ НА ІНТЕГРОВАНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ 

1.1 Сутність та значення системи управлінського обліку, його місце в 

системі облікової інформації 

1.2 Особливості ведення управлінського обліку за центрами 

відповідальності в інтегрованому бізнесі 

1.3 Вплив управлінської інформації на розвиток самоорганізації у 

вертикально - інтегрованих підприємствах 

Висновки до 1 розділу 

РОЗДІЛ 2. СИСТЕМА УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ В УМОВАХ 

ВЕРТИКАЛЬНОЇ ІНТЕГРАЦІЇ  

2.1 Сучасний стан системи управлінського обліку в умовах вертикальної 

інтеграції підприємств. 

2.2 Аналіз передумов вертикальної інтеграції та кластерний підхід в плануванні 

стратегії розвитку регіону  

2.3 Використання методології управління проектами при адаптації 

системи управлінського обліку за умов вертикальної інтеграції 

Висновки до 2 розділу 

РОЗДІЛ 3. МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ З ФОРМУВАННЯ 

СИСТЕМИ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ НА ВЕРТИКАЛЬНО-

ІНТЕГРОВАНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ ЗА УМОВ РОЗВИТКУ 

САМООРГАНІЗАЦІЇ 

3.1 Проектування системи управлінського обліку як засіб покращення 

рівня самоорганізації у вертикально-інтегрованих компаніях 

3.2 Розробка проектної структури системи управлінського обліку для 

вертикально-інтегрованого підприємства  
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3.3 Вдосконалення автоматизації управлінського обліку при формуванні 

умов управлінської облікової системи  

Висновки до 3 розділу 

ВИСНОВКИ І ПРОПОЗИЦІЇ 

ДОДАТКИ 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  


	Таблиця 1.1
	Вимоги до управлінської інформації
	Характеристика
	Своєчасність
	Інформація повинна упереджати будь-які управлінські рішення, а тому порядок і частота надання такої інформації мають відповідати характеру та періодичності завдань, що розв’язуються менеджером
	Диференційованість
	Інформація має бути достатньо повною, але водночас такою, що відповідала б тільки запиту менеджера на конкретне завдання. Це дасть можливість скоротити загальні інформаційні потоки
	Доступність форми та змісту
	Оскільки інформація готується для менеджерів різних рівнів компетенції та освіти, вона повинна викладатися в доступній та корисній формі, а не у вигляді суворо регламентованих загальних документів звітності, як це робиться в системі фінансового обліку
	Компактність
	Звітні форми мають бути максимально спрощені, але до меж, які дозволятимуть контролювати не тільки підсумкові показники, а й їх складові
	Варіативність
	Кількість і якість інформації надає можливість вибору при формуванні управлінського рішення 
	Додаток Е 
	Розподіл накладних витрат за видами основного виробництва на вертикально-інтегрованому підприємстві


	Ознака
	Рис. 1.1 Схема реалізації змісту управлінського обліку [18, c.47].
	Взаємозв’язок і взаємодія облікової функції управлінського обліку з іншими функціями управління показані на рис. 1.2.
	Рис. 1.2 Взаємозв’язок і взаємодія облікової функції управлінського обліку з іншими функціями управління в процесі прийняття рішень [68, c.67].
	В сучасних ринкових умовах за оцінками різних фахівців, в економіці зарубіжних країн фірми та компанії близько 90 % робочого часу і ресурсів, відведених на організацію обліку, витрачають на побудову та впровадження управлінського обліку, і лише 10 % н...
	Аналіз даних таблиці 2.6 свідчить про найвищі обсяги переробки винограду по Одеській області в 2009 році. В середньому за три остані роки самий високий обсяг переробки винограду спостерігаємо в Білгород – Дністровському районі, хоча 82%  винограду для...
	Управленческий отчёт
	Алборов Р.А. Основы бухгалтерского учета: Учеб. Пособие / Р.А. Алборов. - М.: Издательство «Дело и Сервис», 2002. – 288 с.
	Палий В.Ф. Теория бухгалтерского учета: Учебник / В.Ф Палій, Я.В. Соколов. - (2-е изд., перераб. и доп.(. - М.: Финансы и статистика, 1988. – 279 с.: ил.

